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ROMÂNIA 
JUDEłUL MUREŞ 
COMUNA GĂNEŞTI  
CONSILIUL LOCAL  
 

 
 
 

PROCES-VERBAL 
 

 
 Încheiat azi, 28.01.2010 la sediul primăriei locale, cu ocazia şedinŃei ordinare 
de lucru a C.L. Găneşti, care are propusă următoarea ordine de zi: 
 

1. Raport de activitate al Corpului Gardienilor Publici. 

2. Raport de activitate al SC Salubriserv SA Tg. Mureş. 

3. Raport de activitate al consilierilor locali şi al viceprimarului. 

4. Prezentarea fişei de evaluare a secretarului UAT. 

5. Stabilirea Planului de acŃiuni şi activităŃi pentru anul 2010. 

6. Proiect de hotărâre privind concesionarea păşunilor comunale. 

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a 
riscurilor al comunei Găneşti. 

   
La apelul nominal făcut de D-nul Matefi Adrian, secretarul comunei, au 

răspuns prezenŃi toŃi cei 13 consilieri validaŃi.  
În calitate de preşedinte de vârstă, d-nul consilier HIDI EMERIC, declară 

şedinŃa statutară, şi propune ca în continuare lucrările şedinŃei să fie conduse de D-nul 
KESZEG IANOS, desemnat cu ocazia şedinŃei anterioare a CL Găneşti. Acesta din 
urmă preia conducerea lucrărilor şedinŃei şi supune spre aprobare procesul verbal 
încheiat cu ocazia şedinŃei anterioare a C.L. Găneşti, este aprobat în unanimitate, după 
care se trece la aprobarea şi dezbaterea ordinii de zi propusă de primarul comunei, D-
nul KESZEG ŞTEFAN. 

D-nul HIDI EMERIC cere cuvântul şi arată că reprezentantul DirecŃiei 
JudeŃene de Pază, D-nul Lucian Achim, a anunŃat telefonic că va întârzia câteva 
minute, propune discutarea la pct. 1 al raportului de activitate al SC Salubriserv SA 
Tg. Mureş, urmând ca pct. 1 iniŃial să fie discutat în continuare. 

La punctul 1. se dă cuvântul D-nului VARGA TIBOR - şef de secŃie la SC 
SALUBRISERV SA TG. MUREŞ. Acesta arată că serviciul funcŃionează pe raza 
comunei Găneşti din anul 2005, în baza contractului încheiat în conf. Cu prevederile 
legale în domeniu. Acest contract se menŃine în vigoare atâta timp cât părŃile 
contractuale îşi îndeplinesc obligaŃiile, niciuna dintre ele nu a făcut notificare, urmând 
ca acesta să-şi piardă valabilitatea odată cu intrarea în vigoare şi funcŃionarea efectivă 
a Master Planului ADI ECOLET MUREŞ, având ca termen de intrare în funcŃiune 
anul 2012. Arată în continuare că în toată această perioadă s-au întâmpinat unele 
greutăŃi în ceea ce priveşte colectarea deşeurilor, respectiv unele întârzieri privind 



 2

ridicarea gunoaielor conform graficului prestabilit, datorate în primul rând unor 
defecŃiuni ale utilajelor din dotare. Acestea au fost remediate în timp foarte scurt, 
astfel încât nu au fost întârzieri mai mult decât 1 zi faŃă de program, şi nu au dus la 
reclamaŃii sau la sesizări din partea cetăŃenilor, singurele reclamaŃii fiind cele legate 
de accesul maşinilor pe străduŃele înfundate sau situate în pantă, locuri în care 
maşinile efectiv nu pot intra, mai ales pe timp de ploaie sau de îngheŃ, fiind supuse 
efectiv la riscuri de accidente. Dar după cum se pare populaŃia, în mare parte, a înŃeles 
acest lucru, aducând gunoaiele la capătul străzii, la intrarea în stradă.  

Legat de pubelizarea localităŃii, arată că ar fi două soluŃii a acestei chestiuni, 
una prin procurarea fiecărei familii a unei pubele, în valoare de 150 lei, cu plata la 
livrare,  sau una cu plata în rate eşalonate până la achitarea completă a sumei. În acest 
sens, Ńinând cont că preŃul acestora este destul de mare, roagă conducerea primăriei să 
întocmească o listă cu toŃi cetăŃenii care solicită pubele, urmând ca apoi, în funcŃie de 
opŃiunea fiecăruia, conform variantelor arătate să se procedeze în consecinŃă.    

În ceea ce priveşte contravaloarea serviciului, date fiind circumstanŃele actuale, 
consideră că nu se impune majorarea taxelor de salubritate, fapt pentru care vor fi 
aplicate şi în cursul anului 2010 aceleaşi tarife ca în anul precedent. 

În încheiere, îşi exprimă consideraŃia faŃă de buna colaborare şi înŃelegere cu 
conducerea primăriei locale, ceea ce a dus la asigurarea unui serviciu operativ şi de 
calitate, arătându-se şi în continuare deschis şi dispus la orice propunere sau sugestie 
din partea CL Găneşti, Primăriei Găneşti sau cetăŃenilor, care să ducă la dezvoltarea 
sau îmbunătăŃirea calităŃii serviciului. 

D-nul BALOG ELEMER, viceprimarul comunei, arată în cuvântul său că este 
mulŃumit atât de colaborarea cât şi de calitatea servicului prestat de SC 
SALUBRISERV SA TG. MUREŞ, cu toate că au existat unele deficienŃe, într-adevăr 
de mică amploare, acestea au fost soluŃionate în timp util, fapt pentru care şi populaŃia 
comunei este mulŃumită de serviciul prestat. În încheiere mulŃumeşte D-lui Varga 
Tibor pentru amabilitate, exprimându-şi încrederea că şi pe viitor, atât relaŃiile cu SC 
SALUBRISERV cât şi serviciile prestate de societate vor fi de bună calitate, ajutând 
la creşterea calităŃii vieŃii populaŃiei comunei Găneşti.    

D-nul KESZEG ŞTEFAN, primarul comunei, arată la rândul său că este 
mulŃumit de calitatea serviciului şi doreşte în continuare o colaborare la fel de bună 
cel puŃin de celei de până acum. 

D-nul DEZSI MARTON, consilier, îşi exprimă consideraŃia faŃă de SC 
SALUBRISERV, arată în încheiere că speră în găsirea unor soluŃii comune şi pentru 
cetăŃenii domiciliaŃi pe străduŃele laterale, cu probleme. 

D-nul preşedinte de şedinŃă, concluzionând cele prezentate atât de D-nul Varga 
Tibor, cât şi antevorbitorii săi, arată că toate părŃile sunt mulŃumite, fapt pentru care 
clauzele contractului de prestări servicii, atât cele privitoare la drepturile şi obligaŃiile 
părŃilor cât şi cele la termen şi preŃ rămân neschimbate faŃă de anul precedent, fapt 
pentru care raportul de activitate este însuşit şi aprobat în unanimitate, cu 13 voturi 
pentru.   

Se trece la punctul 2, se dă cuvântul D-lui LUCIAN ACHIM, şeful serviciului 
DirecŃiei JudeŃene de Pază. Acesta arată de la bun început că este foarte mulŃumit de 
colaborarea cu conducerea primăriei locale şi lucrătorii postului local de poliŃie, ceea 
ce a dus la asigurarea unui serviciu de pază de bună calitate pe plan comunal, 
diminuându-se în mod considerabil infracŃionalitatea. Mai mult, doreşte în continuare 
efecientizarea serviciului, prin creşterea calităŃii acestuia, cu predilecŃie în ceea ce 
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priveşte diminuarea furturilor din gospodării şi a altor evenimente prin intensificarea 
controalelor, cu predilecŃie la gospodăriile izolate sau situate la perimetrul 
localităŃilor, în care locuiesc de regulă cetăŃeni în vârstă sau lipsiŃi de apărare, în 
vederea acordării de sprijin de orice natură dacă este cazul. În continuare arată că este 
foarte mulŃumit şi de activitatea lucrătorilor săi, dar roagă pe toŃi cei prezenŃi, ca în 
situaŃia în care aceştia se abat de la sarcinile de serviciu sau au un comportament 
neadecvat, să fie sesizată în cel mai scurt timp conducerea direcŃiei de pază, în 
vederea tragerii la răspunderii a celor ce se fac vinovaŃi, dacă va fi cazul. 

Legat de contravaloarea serviciului, arată că acesta va fi în continuare exercitat 
în aceleaşi condiŃii şi la acelaşi preŃ ca şi în anul 2009, şi în încheiere îşi exprimă 
convingerea că şi în continuare va exista o colaborare la fel de bună ca cea de până 
acum, cu factorii de răspundere implicaŃi în acest domeniu, respectiv CL Găneşti, 
primărie, poliŃie şi direcŃie de pază. 

D-nul ŞERBAN RADU DAN, consilier, arată că el personal este mulŃumit atât 
de activitatea prestată de serviciul de pază, cât şi de competenŃa lucrătorilor, dar totuşi 
unii cetăŃeni, într-adevăr foarte puŃini, contestă calitatea serviciului, din motive mai 
mult subiective decât obiective. 

D-nul KESZEG ŞTEFAN, primarul comunei, se declară foarte mulŃumit atât 
de calitatea serviciului cât şi de prestaŃia şi conduita lucrătorilor, care s-au achitat în 
mod cert de sarcinile de serviciu sau date de conducere. Doreşte în continuare o 
colaborare la fel de bună ca şi cea de până acum, în aceleaşi condiŃii şi pentru acelaşi 
preŃ ca cel de anul trecut. 

D-nul BALOG ELEMER, viceprimarul comunei, mulŃumeşte D-lui Achim 
pentru amabilitatea de care a dat dovadă, arătându-şi respectul şi consideraŃia atât faŃă 
de lucrătorii serviciului de pază, şefii acestora, cât şi faŃă de lucrătorii de poliŃie, care 
dând dovadă de seriozitate şi de interes în îndeplinirea sarcinilor de serviciu, au reuşit 
să stopeze sau să prevină unele fapte sau acte antisociale pe raza de competenŃă. În 
încheiere îl roagă pe D-nul Lucian Achim ca începând cu luna februarie să fie 
întocmit şi prezentat un grafic lunar cu lucrătorii care asigură paza comunei Găneşti, 
în vederea evitării oricăror neînŃelegeri viitoare. 

D-nul ACHIM LUCIAN consideră acest lucru este necesar şi se angajează că 
va proceda în continuare în consecinŃă, în vederea eficientizării serviciului de pază şi 
întărârii relaŃiilor de colaborare cu conducerea primăriei locale. 

D-na Hălmaciu Tatiana, se declară mulŃumită atât de calitatea serviciului cât şi 
de eficienŃa acestuia, propune în continuare ca pentru o şi mai mare eficientizare, în 
viitorul cel mai  apropiat, gardienii să facă săptămânal în timpul orelor de curs, cel 
puŃin de 2 ori, controale la şcolile de pe raza comunei, aceasta în vederea stopării  şi 
descurajării copiilor care într-adevăr puŃini la număr, încearcă să deranjeze prin 
diferite forme de manifestare atât elevii cât şi procesul de învăŃământ. Roagă în 
continuare gardienii publici de faŃă, ca în situaŃia în care seara în controalele sau 
patrulele ce le efectuează în timpul serviciului, în situaŃia în care văd sau găsesc elevi 
în localurile de pe raza comunei, chiar dacă consumă sau nu alcool sau tutun, să fie de 
urgenŃă anunŃaŃi atât părinŃii minorilor cât şi conducerea şcolii, în vederea luării 
măsurilor corespunzătoare de îndreptare a acestora până nu va fi prea târziu. 

Keszeg Iştvan arată la rândul său că într-adevăr asemenea fenomene se 
întâmplă, de vină sunt părinŃii cestor copii care nu i supraveghează îndeajuns, fapt 
pentru care propune atenŃionarea cestora la modul cel mai serios, în ceea ce priveşte 
disciplina şcolară în timpul pauzelor propune ca aşa după cum s-a mai procedat şi în 
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trecut ar fi foarte bine ca elevii mai mari din ciclul 2 să facă de serviciu zilnic pe 
şcoală, în vederea sesizării oricăror nereguli sau abateri disciplinare, anunŃarea de 
urgenŃă a conducerii şcolii sau chiar a poliŃiei dacă este cazul astfel încât orice 
tentativă să poată fi înlăturată sau eliminată încă din faşă. 

Nemaifiind alte opinii sau luări de cuvânt d-nul preşedinte Keszeg Janoş, 
sistează discuŃiile, arată că aşa după cum s-a arătat toată lumea este de mulŃumită, nu 
există nici un motiv de reziliere sau modificare a contractului de prestări servicii, fapt 
pentru care supune spre aprobare menŃinerea şi derularea contractului în aceleaşi 
condiŃii şi la acelaşi preŃ ca şi în anul trecut. 

 Fiind aprobat în unanimitate cu 13 voturi pentru se trece la punctul 3 al ordinii 
de zi şi se dă cuvântul pe rând, vice primarului comunei şi apoi tuturor consilierilor 
locali, în ordine alfabetică   pentru prezentarea raportului de activitate pe anul 2009. 

După audierea  tuturor, se trece la punctul 4 al ordinii de zi şi se dă cuvântul d-
lui primar pentru a prezenta raportul de evaluare al secretarului comunei pentru 
activitatea prestată în anul 2009. Acesta arată că este mulŃumit de activitatea 
secretarului şi aşa după cum s-a Ńinut cont şi de aprecierea consilierilor locali a 
acordat calificativ FB respectiv nota 4,65 aprobat în unanimitate de toŃi cei prezenŃi. 

Se trece la punctul 5, se dă în continuare cuvântului d-lui primar pentru a 
prezenta, planul de acŃiuni pentru anul 2010, arătând de la bun început că acesta a fost 
întocmit Ńinându -se cont în primul rând atât de nevoile locale cât şi de  obiectivele 
planului de guvernare. 

După audiere, d-nul Hidi Emeric propune înscrierea în lista obiectivelor, pe cel 
privind finalizarea parcării la căminul Cultural nr.1 Găneşti pe care îl consideră foarte 
necesar şi oportun.    

D-nul Keszeg Iştvan propune la rândul său înscrierea în listă a obiectivelor, 
Finalizarea lucrărilor de amenajare a terenului de sport din Găneşti şi AchiziŃionarea 
unui utilaj mai performant şi competitiv pentru amenajarea şi întreŃinerea şanŃurilor 
stradale şi de câmp. 

Vaşarhelyi Francisc propune înscriere în listă Modernizarea şi repararea tuturor 
străduŃelor laterale di satul Găneşti. 

D-nul primar Keszeg Ştefan, arată că acest obiectiv deocamdată nu este o 
prioritate, fapt pentru care nu a fost trecut în listă dar în situaŃia în care vor fi bani cu 
siguranŃă nu va fi neglijat  acest aspect. 

Vice primarul comunei d-nul Balog Elemer, arată că este de acord cu lista 
obiectivelor atât cu cele propuse de primarul comunei cât şi antevorbitorii săi, întrucât 
acestea nu reprezintă decât nevoile şi necesităŃile comunităŃii, ar dori să fie realizate 
toate în cel mai scurt timp, dar acest lucru este imposibil din lipsa de fonduri, arată în 
încheiere că pe străduŃele din comună unde nu se pot amenaja şanŃuri laterale, în acest 
an se vor face şanŃuri pe mijlocul străzii pe care se vor pune grilaje metalice pentru a 
putea fi curăŃate şi întreŃinute corespunzător. 

Nemaifiind alte opinii se supune la vot şi cu un total de 13 voturi pentru se 
adoptă hotărârea nr.1/2010 a CL Găneşti privind aprobarea planului de acŃiuni pe anul 
2010. 

Se trece la punctul 6 şi se dăp cuvântului D lui vice primar pentru a prezenta 
proiectul de hotărâre privind scoaterea la licitaŃie de concesionare a tuturor păşunilor 
de oi de pe raza comunei Găneşti, al regulamentului de exploatare a pajiştilor şi 
păşunilor comunale, în încheiere arată că aşa după cum s-a prezentat vor fi scoase la 
licitaŃiei doar păşunile pentru ovine, păşunile pentru bovine vor rămâne în continuare 
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în exploatarea şi întreŃinerea primării locale, întrucât numărul bovinelor a scăzut 
drastic iar în momentul de faŃă nu există înregistrat pe plan local nici un fermier care 
să îndeplinească condiŃiile de participare la licitaŃie. 

Nefiind nici o obiecŃiune faŃă de materialul audiat se supune la vot şi cu un 
total de 13 voturi pentru ser adoptă hotărârea CL Găneşti nr.2/2010. 
          Se trece la punctul 7 şi se dă cuvântul în continuare d-lui vice primar, pentru a 
prezenta Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a 
riscurilor al comunei Găneşti. Arată în continuare că acest lucru se impune întrucât pe 
raza comunei au avut loc în ultima perioadă unele schimbări, ceea ce presupune 
iniŃierea acestui proiect. Nefiind nici o obiecŃie se supune la vot şi cu un total de 13 
voturi pentru se adoptă hotărârea CL Găneşti nr.3/2010. 

          Fiind epuizată ordinea de zi se declară şedinŃa încheiată. 

           Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare azi 
28.01.2010. 

 

 

 

                   PREŞEDINTE DE ŞEDINłĂ, 

                            KESZEG JANOŞ 

 

 

 

                                                         CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR, 

                                                                     MATEFI ADRIAN 
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A T E N ł I E 
 
 
 

ÎN CAZ DE URGENłĂ APELAłI  
TEL.        0732117174 
sau  TEL   O744644123     

 
 
 

SUNT PE TEREN 


